

Bukowiec, dnia 18.07.2013r.

Dot. zadania

„Zakup pojemników i kontenerów do PSZOK oraz pojemników do selektywnej zbiórki odpadów”

Wyjaśnienie

treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 oraz ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych ((Dz. U. Nr 113 poz. 759 z 2010 r.) w odpowiedzi na wnioski z dnia 17.07.2013 roku o wyjaśnienie zapisów siwz, udziela poniższych odpowiedzi :

Pytanie 1:

Nawiązując do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, dotyczącej: Zakupu pojemników i kontenerów PSZOK oraz pojemników do selektywnej zbiórki odpadów (część 1) zwracam się z zapytaniem, czy dopuszczacie Państwo możliwość zakupu pojemników:

- w kolorze żółtym z trwałym napisem/grafiką PLASTIK;

Gdzie wysokość liter, trwałych napisów/grafik, będzie mieścić się w granicach: 7 cm – 9 cm

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści pojemniki w kolorze żółtym opatrzone trwałym napisem informującym o rodzaju składowanego odpadu: PLASTIK/ PUSZKI; gdzie wysokość liter napisów będzie mieścić się w granicach: 70 mm(7 cm) – (120 mm)12cm .W tym zakresie została zmieniona SiWZ.

Pytanie 2

Czy dopuszczacie Państwo możliwość zakupu pojemników:

- posiadające deklarację CE odnośnie pojemników przeznaczonych do segregacji szkła, tylko (zgodnie z dyrektywą 2000/14/WE oraz ISO 3744).

Odpowiedź:

Tak dopuszczamy

Pytanie 3

Zwracamy się z prośbą o podanie koloru/kolorów użytych w opisie „Związek Gmin Karkonoskich”.

Odpowiedź:

Kolor użyty w opisie „Związek Gmin Karkonoskich” ma być w kolorze czarnym. W tym zakresie została zmieniona SiWZ.

Zamawiający jednocześnie informuje, że zamieszczony na stronie internetowej tekst siwz uwzględnia te zmiany